

欧盟将按比例分配乌克兰难民

意大利负责接收 13%

2月28日据欧联网援引欧联通讯社报道,欧盟内政事务专员朱伊法(Ylva Johansson)2月27日表示,欧盟必须为数百万乌克兰难民的到来做好准备,并建立一个团结和救助平台,以协调成员国所需的不同类型支持,为接收更多乌克兰难民做准备。

据报道,朱伊法表示,自俄罗斯2月24日对乌克兰展开特别军事行动以来,已有超过30万乌克兰人逃往欧盟,欧盟正在为多达400万乌克兰难民的到来做好准备。欧盟委员会要求成员国向所有进入欧盟的乌克兰人提供最长三年的临时庇护。

欧盟委员会主席冯德莱恩(Ursula von der Leyen)说,我们与所有前线成员国一起,将制定明确的应急计划,欢迎和接待来自乌克兰的难民。

根据一项救助乌克兰难民计划,欧盟将从预算中拨款10亿欧元应对乌克兰难民危机,包括重新分配难民,承认乌克兰面临风险的国家地位,为应

对难民紧急情况做好充分准备。

本周末,欧盟委员会与成员国就乌克兰难民分配问题进行了磋商,并拟定了资金和难民分配比例。根据磋商结果意大利将获得该项预算13%的资金,并负责接收13%的乌克兰难民。目前意大利作为欧盟最大的乌克兰社区之一,已经有24.8万乌克兰移民。

意大利热那亚圣马蒂诺综合医院传染病科主任巴塞蒂(Matteo Bassetti)提醒意大利政府,意大利新冠病毒刚刚消退,但乌克兰也有大流行。乌克兰战争将影响医疗保健,根据数据,乌克兰只有33%的人接种了新冠疫苗。

巴塞蒂表示,乌克兰数百万人流离失所,他们的医院将不再优先考虑新冠病毒,火车和公共汽车人群拥挤,人们将会搭起紧急帐篷住宿。由于逃难条件恶劣,病毒有可能会在这些地方恢复传播。除了军事和后勤援助外,我们需要马上对抵达意大利的乌克兰人进行疫苗接种。来源:中国新闻网

2月27日,长征八号遥二运载火箭飞行试验在中国文昌航天发射场顺利实施,火箭飞行正常,试验取得圆满成功。

长征八号是我国自主研制的中型运载火箭,长征八号遥二运载火箭为长征八号运载火箭的无助推器状态,为适应一箭多星任务,更换整流罩,本次发射是该构型的首次飞行试验。

本次飞行试验搭载了海南一号01和02星等22颗商业卫星,主要用于对地观测、低轨物联网通讯、空间科学试验,可提供资源调查、合成孔径雷达数据支持、物联网分散终端数据采集、在轨科学试验和技术验证、海南及环省海域船只信息收集处理等服务。一箭22星,也为我国一箭多星发射新纪录。

长征八号运载火箭任务适应性强、能力覆盖范围广,可面向政府和商业用户等多主体需求,承担近地轨道、太阳同步轨道等中型载荷的单星发射和中小型载荷组网发射任务;通过助推器选配和火箭模块化、批量化生产交付,可大幅提升经济性和测试效率,有效保证我国进入空间能力。

长征八号运载火箭工程于2017年由国家航天局批复研制立项并负责组织实施及发射许可审批,中国航天科技集团有限公司所属中国运载火箭技术研究院负责火箭抓总研制。来源:新华网

长征八号遥二运载火箭飞行试验取得圆满成功

一箭22星

国内首个! 内蒙古大学新增纪检监察本科专业

近日,教育部公布2021年度普通高等学校本科专业备案和审批结果。内蒙古大学申报的纪检监察(专业代码030108TK,法学)专业获批新增本科专业,内蒙古大学成为全国首个设置该本科专业的高校。

2021年以来,自治区纪委监委与内蒙古大学探索实践纪检监察学科建设,并于2021年3月挂牌成立了内蒙古大学监察官培训学院。学院成立以来,自治区纪委监委高度重视学院的建设工作,把创建内蒙古大学监察官培训学院作为建设政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军的基础性、战略性工程,高起点谋划、高质量推进。

内蒙古大学纪检监察本科专业旨在培养既熟悉法学专业基础知识,又具备纪检监察理论知识和实践能力,忠诚于党、忠诚于纪检监察事业,具有法

治意识、责任意识,德才兼备、高素质的复合型、职业型、创新型专门人才,为全面推进新时代纪检监察工作提供有力的人才智力保障。

目前,内蒙古大学已论证完成全面涵盖专业核心课、方向课及实践教学环节的课程体系设置,建设了包括《纪检监察工作概论》在内的13门专业核心课程。在师资队伍建设方面,学校将依托法学、马克思主义理论、政治学、行政管理学等优势学科,选派教师到实务部门开展专业实训,选聘校外实务专家参与实践课程教学,力争把学院打造成为“立足区内、承接区外、引领前沿、争创一流”的新时代监察官培训基地。

“我们将不断完善纪检监察本科专业建设,严把人才培养质量关,努力培育出适应党和国家事业发展需要的纪检监察人才。”内蒙古大学监察官培训学院院长段计珍表示。来源:光明网



2月27日,工作人员在“猎鹰号”硬气膜实验室工作。为帮助香港应对新冠肺炎疫情,广州金域医学集团援建的一组五舱合一“猎鹰号”硬气膜实验室经过验收投入使用,日核酸检测量可达8万管。来源:新华网

学习贯彻落实《河南省文明行为促进条例》倡议书

亲爱的宝丰青少年们:

《河南省文明行为促进条例》(以下简称《条例》)2021年1月1日起,已正式施行,标志我省文明行为促进工作进入了法制化、规范化的新阶段。《条例》规定,每年3月第一周为“河南省新时代文明实践推动周”。作为新时代青年,带头学习贯彻《条例》,是我们的应有之义。在第二个“实践推动周”到来之际,为进一步深化《条例》宣传贯彻落实、推动文明实践活动走深走实,现发出如下倡议:

一、争做理解《条例》的学习者

全县青年要深刻认识《条例》颁布实施的重大现实意义和深远实践意义,切实增强《条例》落地落实的思想自觉和行动自觉;要充分利用各种场合和机会,通过新闻、报刊、微博、微信等多种方式,积极学习《条例》,倡导文明健康绿色环保生活方式,在摒弃陈规陋

习、维护公序良俗、引领社会风尚的文明进程中走在前、做表率。

二、争做宣传《条例》的传播者

全县青年干部要自觉把宣传、维护《条例》作为分内职责,知责于身、尽责于心、履责于行。自觉当好传播者,积极推动《条例》进机关、进社区、进学院、进家庭,努力让《条例》家喻户晓、妇孺皆知。使《条例》转化为广大青年内化于心、外化于行的精神力量和文明行动,积极推动《条例》的落地生根。

三、争做贯彻《条例》的践行者

文明城市创建,需要我们继续深化;文明城市成果,需要我们共同守护。全县青年要自觉遵守《条例》,待人接物讲礼貌,言语行为合公德;要使用公筷公勺,自觉践行“光盘行动”;要遵守交通管理规则,文明开车,安全为要;要提高消防安全意识,多一份细心,少一

份隐患。人人树立讲诚信、重礼仪,有道德、讲正气的意识。

四、争做实施《条例》的维护者

《条例》的有效实施,需要每一位青年的共同维护。广大青年要以主人翁的姿态,主动监督不文明现象,敢于纠正不文明行为,对破坏环境卫生、损毁公共设施、浪费公共资源、违反社会公德的现象和行为进行劝阻、制止、举报,共同维护我们的美丽家园。让文明行为成为日用而不觉的行为规范,让不文明行为无处遁形!

遵守《条例》,从我做起,让我们共同行动起来,进一步发挥团组织作用,让文明行为成为我们的自觉行动,让文明之风潜移默化,让文明之花美丽绽放。

共青团宝丰县委
2022年2月28日